

Відповіді на зауваження та пропозиції здобувачів у 2022-2023 н.р.

щодо якості освітніх програм ННІ права НУВГП

Назва опитування	Дата проведення	Пропозиції здобувачів	Відповідь на пропозиції
Опитування здобувачів вищої освіти випускового курсу/року навчання освітнього рівня «МАГІСТР» випуску щодо якості освітньої програми 081 "Право"	листопад-грудень 2022р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Долучити ІТ право; 2. Посилити підготовку із «Міжнародного права» 3. Відеозаписи тем або інший відеоматеріал, який розмістити в навчальній платформі, щоб студент міг при потребі прослухати, проглянути матеріал, це було б зручно, враховуючи нинішні реалії. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. ОПП передбачає вивчення «Сучасних інформаційних правових технологій». Подібні ОК можна обрати і у кошику вільного вибору. 2. До ОПП введено вивчення ОК «Практика застосування Європейської конвенції з захисту прав людини», «Сучасні цінності інтеграції та міжнародної співдружності». У кошику вільного вибору студенти теж можуть обрати дисципліни, що вивчають міжнародне право. 3. На навчальній платформі Moodle у вкладці освітніх компонент розміщено презентаційні та відео-матеріали, лекції, завдання для практичних занять, тощо.
Опитування здобувачів вищої освіти випускового курсу/року	листопад-грудень 2022р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ввести такі дисципліни як, наприклад: судова медицина та психіатрія, інновації у криміналістиці, тощо. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Введено ОК «Актуальні проблеми кримінального права та процесу», де вивчаються інновації у криміналістиці. «Судова медицина та

<p>навчання освітнього рівня «МАГІСТР» щодо якості освітньої програми 262 "Правоохоронна діяльність"</p>			<p>психіатрія» вивчається здобувачами на бакалавраті.</p>
<p>Опитування здобувачів вищої освіти випускового курсу/року навчання освітнього рівня «Бакалавр» щодо якості освітньої програми 081 "Право"</p>	<p>травень-червень 2023р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Фахове наукове дослідження потрібно щоб було на першому курсі, а не на четвертому. 2. Вилучити Історію України на першому курсі й залишити лише Історію держави й права, разом ці дві дисципліни не мають потреби. 3. Необхідно більше практики 	<ol style="list-style-type: none"> 1. У ОПІ «Право» ОК «Фахове наукове дослідження» перенесено у блок вибору та запропоноване вивчення її у 4 семестрі. 2. Вилучено ОК «Історія України». Введено ОК «Українська державність та культура», яка є обов'язковою, бо входить до Стандарту НУВГП. 3. Студенти щороку мають можливість відвідувати практичну вкладку, а на 3 та 4 курсах проходити виробничу практику. У ННІ права є навчально-наукові лабораторії, де проходять практичні заняття та є можливість на постійній основі працювати у Юридичній клініці.